
Chestionar B – se completează separat pentru fiecare grup compact (cartier, colonie, 
bloc, vecinătate) de romi aflat pe teritoriul comunei/orașului 

 
Chestionarul se completează de către angajatul desemnat al Primăriei, de preferință angajat(ă) al/a 

departamentului/serviciului/direcției de asistență socială. În caz de nelămuriri vă rugăm să contactați persoana 
responsabilă precizată în Ghidul metodologic. 

 
Denumirea oficială a grupului 

compact (vă rugăm să ne indicați exact 
strada și numerele unde se află 

cartierul, colonia) 

Denumirea neoficială 
(aşa cum îi spun 

localnicii) a grupului 
compact 

Localitatea din 
comună/oraș unde se 
află grupul compact 

Comună/oraș 

    
 

Chestionarul a fost completat de Dl/Dna............................................................................................................................. 

Funcție:....................................................... Telefon:.................................................................... Data |__|__||__|__|2015 

 

B1. Unde este plasat grupul compact de romi? 
În interiorul 

localității 
La marginea 

localității 
În afara 

localității 
Întreaga localitate (sat) este locuită de 

romi 
1 2 3 4 

 

Dacă cartierul/colonia este plasat(ă) în afara localității B2. Aproximativ la câte minute de mers se află faţă de 
primele case din localitate? 

 Minute 

 
Dacă cartierul/colonia este plasat(ă) în afara localității B3. Drumul care duce către grupul compact de romi este: 
Asfaltat sau pietruit 

în totalitate 
Asfaltat sau 

pietruit parțial 
Drum de pământ 

Nu există drum propriu-zis 
către colonie/cartier 

1 2 3 4 
 
Indiferent unde se află cartierul/colonia B4. Există transport în comun între grupul compact de romi și centrul localității? 

Da Nu 
1 2 

 

B5. Există următoarele tipuri de obstacole fizice, care împiedică romii să folosească cel mai scurt drum pentru a 
ajunge în centrul localității? 

 Da Nu 
1. Râu fără pod 1 2 
2. Zid, gard 1 2 
3. Teren privat sau comunal închis circulației 1 2 

 

B6. Aproximativ la câte minute de mers se află următoarele facilități faţă de grupul compact de romi? 

 
…la mai puțin de 

10-15 minute 
…la 15-30 de 

minute 
…la 30-60 de 

minute 
…la mai 

mult de o oră 
1. Magazinul alimentar cel mai apropiat 1 2 3 4 
2. Școala primară (I-IV) frecventată de 

copiii din colonie/cartier 
1 2 3 4 

3. Primărie 1 2 3 4 
4. Dispensarul medical frecventat de 

romii din colonie/cartier 
1 2 3 4 

 

B7. Cum aţi caracteriza situaţia grupului compact de romi în ceea ce priveşte următoarele facilităţi? 

Utilități 
Există în gruparea compactă 

sau în apropiere  
Nu există gruparea compactă 

sau în apropiere  
Nu există nici 
în localitate 

1.  Rețea electrică 1 2 3 
2. Conducta de apă 1 2 3 
3. Sistemul de canalizare 1 2 3 



2 
 

B8. Vă rugăm să apreciați procentul gospodăriilor din grupul compact de romi care dispun de următoarele facilități: 

 
Nici 
una: 
0% 

1- 
10% 

10- 
20% 

20- 
30% 

30- 
40% 

40- 
50% 

50- 
60% 

60- 
70% 

70- 
80% 

80- 
90% 

90- 
100% 

Toți: 
100% 

1. Electricitate 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
2. Electricitate cu contract 
oficial 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3. Apă curentă în casă 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
4. Canalizare 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
5. Încălzire centrală 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
6. Baie proprie 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
7. Bucătărie în casă 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B9. Cei care nu au apă curentă, de unde îşi procură/iau cel mai des apa? 

Rețeaua de apă publică Fântâni, izvoare Râu, pârâu 
1 2 3 

 

B10. În ce măsură este amenajată (sunt amenajate) strada (străzile) grupului compact de romi cu următoarele? 
 Deloc O parte mică O parte mare În totalitate 

1. Drum asfaltat sau pietruit 1 2 3 4 
2. Șanțuri, canalizare pentru evacuarea apei de ploaie 1 2 3 4 
3. Iluminare stradală 1 2 3 4 
4. Servicii de salubritate 1 2 3 4 

 

B11. Vă rugăm să ne indicați în ce tip de clădire trăiesc cele mai multe familii/gospodării din grupul compact de romi: 

Case 
Cocioabe, 

corturi, locuințe 
improvizate 

Barăci 
temporare 

Apartamente 
de bloc 

Containere 
Spaţii cu alte 

destinații decât cele de 
locuire (uzine, garaje) 

Cămine de elevi 
sau muncitorești 

1 2 3 4 5 6 7 
 

B12. Vă rugăm să apreciați procentul clădirilor din grupul compact de romi care sunt în următoarele situații: 

 
Nici una: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Oricând ar putea să se dărâme 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
2. Necesită consolidare 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
3. Rezistente dar neîngrijite 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
4. Rezistente și îngrijite 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B13. Cele mai multe familii din grupul compact trăiesc… 

Mai multe familii 
într-o cameră 

O cameră pe o 
familie 

Două camere pe o 
familie 

Trei camere pe o 
familie 

Patru sau mai multe 
camere pe familie 

1 2 3 4 5 
 

B14. Care este numărul total al gospodăriilor și al persoanelor din grupul compact de romi? Care este numărul 
persoanelor aflate sub 14 ani, respectiv peste 65 ani? 

Număr de 
gospodării 

Număr de persoane 
în total 

Număr de copii 
sub 14 ani 

Număr de persoane 
peste 65 ani 

    
 

B15. Care este numărul aproximativ al persoanelor care locuiesc în grupul compact de romi și dețin carte de 
identitate (buletin) cu domiciliul stabil într-o altă localitate? 

Număr de persoane cu buletin în altă localitate  

 
B16. Care este numărul aproximativ al persoanelor peste 14 ani care nu deţin carte de identitate (buletin)? 

Număr de persoane fără buletin  
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B17. Care este numărul aproximativ al copiilor sub 14 ani fără certificat de naștere? 

Număr de copii fără certificat de naștere  

 
B18. Aproximativ câte persoane din grupul compact de romi au lucrat sau au stat în străinătate mai mult de o 
lună în ultimul an? În ce ţări lucrau, se aflau? 

Număr de persoane care 
lucrau/erau în străinătate 

În ce ţări se aflau/lucrau romii? 
În primul rând În al doilea rând 

   
 

B19. Aproximativ care este procentul familiilor care beneficiază de următoarele tipuri de venit? 

 
Nici una: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Salariu pe baza unui contract 
de muncă 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2. Câștig din munca în 
străinătate 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3. Muncă ocazională (zilieri) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
4. Culegerea de fructe, plante, 

ciuperci 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5. Adunare de materiale 
reciclabile 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

6. Cerșit 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
7. Venit din agricultură 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
8. Ajutor social (VMG, 

încălzire etc.) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B20. Care este procentul familiilor care beneficiază de următoarele tipuri de ajutor social? 

 
Nici una: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Venit minim garantat 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
2. Ajutor pentru încălzire 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
3. Alocații de susținere și 
indemnizații familiale 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B21. Grupul compact de romi … 
 Da Nu 
1. A fost afectat de inundații sau de viituri în ultimii 5 ani 1 2 
2. Este expus pericolului unor accidente rutiere 
(se află pe marginea unui drum cu trafic intens) 

1 2 

3. Este expus riscului de poluare toxică în aer, apă sau pământ 
(zonă industrială, depozit de materiale toxice etc.) 

1 2 

4. Se află în aproprierea a unui depozit de gunoaie menajere 1 2 
 
B22. Există riscul ca în viitorul apropiat o parte a locuitorilor din grupul compact de romi să fie evacuați din 
cauza următoarelor procese/investiții? 

 Da Nu 
1. Construcții private sau publice (case, construcții industriale) 1 2 
2. Construcții de drumuri, diguri etc. 1 2 
3. Restituire de terenuri sau clădiri foștilor proprietari 1 2 
4. Din cauza situației lor legale (locuiesc fără contract) 1 2 
5. Din cauza situației lor economice (nu plătesc chiria sau alte utilități) 1 2 
6. Ca urmare a proceselor privind proprietatea asupra casei/terenului 1 2 
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B23. Aproximativ care este procentul gospodăriilor/familiilor care… 

 
Nici una: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Trăiesc în case fără 
autorizație de construcție, 
însă construite pe teren 
propriu 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2. Trăiesc în case construite 
ilegal pe teren public 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

3. Trăiesc în case construite 
ilegal pe teren privat 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

4. Trăiesc în locuințe sociale 
închiriate de stat sau primărie 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5. Trăiesc în case/clădiri 
ocupate ilegal 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B24. În ce măsură ne-romii din localitate, care nu locuiesc cu aceste grupuri compacte, circulă prin cartierul/colonia de 
romi? 
Persoanele din afara grupului compact trec prin colonie 

în mod regulat, fără rețineri 
Majoritatea locuitorilor tind să evite 

trecerea prin cartier 
1 2 

 
B25. Aproximativ care este procentul romilor din grupul compact de romi care vorbesc între ei în următoarele limbi… 

 
Nici unul: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Româna 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
2. Maghiara 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
3. Romani 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

4. Alta, care 
anume………..…… 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B26. Care este procentul aproximativ al celor din grupul compact de romi care aparțin următoarelor religii… 

 
Nici unul: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

1. Ortodoxă 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
2. Romano-catolică 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
3. Reformată 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
4. Penticostală 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
5. Adventistă 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
6. Baptistă 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
7. Musulmană 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

8. Alta, care 
anume………..…… 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
B27. Care este procentul aproximativ al romilor care știu să scrie și să citească atât cât să completeze un 
formular la Primărie? 
Niciunul: 

0% 
1- 

10% 
10- 

20% 
20- 

30% 
30- 

40% 
40- 

50% 
50- 

60% 
60- 

70% 
70- 

80% 
80- 

90% 
90- 

100% 
Toți: 
100% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Vă mulțumim pentru completarea chestionarului B (pentru colonii/cartiere de romi). Dacă mai sunt colonii/cartiere de 
romi în comună/oraș, vă rugăm să treceți la completarea următorului chestionarelor B. Se completează un chestionar 

B separat pentru fiecare cartier/colonie! 


